

Interpelláció Dávid Zoltán polgármester részére

Az interpelláció tárgya: Kincs, ami nincs? Vagy titkos a „Calendula terv”?

Tisztelt Polgármester Úr!

A képviselő-testület február 28-i ülésén – azaz nyolc hónappal ezelőtt – azzal a kéressel fordultam Dávid Zoltán polgármesterhez, hogy szeretném elolvasni azt a „Calendula tervet”, amiről az orosházi városi közmédiában február 21-én Simonka György azt nyilatkozta, hogy elkészült. Megkérdeztem azt is, hogy ki volt a megírásban közreműködő és a cikkben említett „200 szakértő”, erre azóta sincs válasz, nyilván titkos.

A nagy titkolódzás már csak azért sem érthető, hiszen ebbe a „Dél-Békés Jövőjéért Szövetségbe” Simonka utasítására hajtották bele a várost. Az orosházi adófizetők pénzéből eddig 1 millió 500 ezer forintot fizettek be tagdíj címén. Ebből a pénzből a városunkban fel lehetett volna újítani néhány elhanyagolt önkormányzati lakást a rászorulóknak, el lehetett volna törölni az önkormányzat által bevezetett bölcsődei alapdíjat, vagy újra oda lehetett volna adni az ingyenes buszbérletet az orosházi diákoknak, amit önkormányzatunk elvettek tőlük. De önkormányzatunk nem erre költötték, hanem beléptették Orosházát a Simonka-féle „szövetségbe”. Ott az önkormányzatunkat Dávid Zoltán polgármester képviseli. Neki kellett volna legalább évente beszámolnia arról, hogy mit végeztek ebben a „szövetségben”. Nem tette meg, ez is jelzi a munka „nagyágát”. Azt sem tudjuk, hogy ez a befizetett pénz mire ment el. Még azt sem sikerült teljesíteni, hogy ebből a februárban készre jelentett „tervből” tudjanak mutatni egy példányt. Így, az interpelláció keretét felhasználva szeretném tájékoztatni a képviselő-testület tagjait, illetve az orosházi közvéleményt, hogy mi történt február óta:

- A képviselő-testületi ülésen Dávid Zoltán ígéretet tett, hogy válaszol.
- Egy hónap múlva küldött egy levelet, hogy megkereste a „szövetséget” a tájékoztatásom érdekében, és kérte, hogy a „Calendula terv” aktuális, teljes anyagát küldjék meg, amit majd a részemre továbbítani fog.
- Türelemmel vártam egy hónapot, kettőt – jó munkához idő kell, és mindig elmondják, hogy milyen sokat dolgoznak –, vártam egészen augusztus végéig, amikor megkérdeztem, hogy mikor kapok választ a februárban feltett kérdéseimre. Akkor Dávid úr annyit írt, hogy ezekkel a kérdésekkel legyen szíves közvetlenül a „szövetségnek” írni, és megadott egy email címet.
- Erre én beadvánnyal fordultam a megyei kormányhivatalhoz, sérelmezve ezt az eljárást, hiszen törvény van rá, hogy a képviselő-testületi ülésen feltett kérdésre a polgármesternek érdemben választ kell adni. A kormányhivatal megállapította, hogy igazam van, és kötelezte Dávid Zoltánt (ezt a hivatali nyelvben úgy mondják, hogy „felhívta a figyelmét”), mint az önkormányzat képviselőjét ebben a „szövetségben”, hogy a „Calendula terv” megismerhetőségét biztosítani kell.
- Így virradt fel október 12. napja, amikor az előre egyeztetett időpontban Fetsér János frakcióvezető úrral befáradtunk a hivatalba, hogy megtekinthessek végre az eddig annyira titkolt „Calendula tervet”. Viszont csalódnunk kellett: a vékony dossziében, amit elének tártak, sajnos semmiféle „Calendula terv” nem volt.

Tisztelt Polgármester Úr!

Milyen munkát végzett ön ebben a „szövetségben”, és miért nem számolt be erről a képviselő-testületnek?

A „szövetség” melyik ülésén, mikor és hol tárgyalták és fogadták el ezt a „Calendula tervet”? Ön ott volt?

Ezek szerint önnek sincs ebből egyetlen példánya sem? Ezért sem tudott február óta a részünkre eljuttatni egy másolatot, és ezért nem találtuk nyomát a „szövetséggel” kapcsolatos önkormányzati iratok között?

Amikor márciusban megkereste a „szövetséget” azzal a kérésével, hogy kér egy példányt belőle, akkor önnek mit válaszoltak? Semmit? Nem kapott belőle? Nem is válaszoltak? Ha válaszoltak, akkor mit? Tájékoztassa már a képviselő-testületet, kérem!

Hogyan teljesítette azt a 2016-os vállalását, amelyet aláírásával is hitelesített, mely szerint ezt a „komplexitásra és egymásra épülő programokra alapozott térségfejlesztési stratégiát” megismerteti és véleményeztetni a térség jövője iránt elkötelezett lakossággal, amikor az állítólag már kész „tervet” sem tudta még nyolc hónap elteltével sem megmutatni?

Meddig hagyják még, hogy Orosháza Simonka György hűbérbirtoka legyen? Annak a Simonka György, akiről az ügyészség a mentelmi joga felfüggesztéséről szóló indítványban, miután megvádolta bünszervezetben elkövetett különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalással, vesztegetéssel, vesztegetés elfogadásával, még leírta ezt is: „Simonka György meghatározta azt is, hogy az egyes beruházásokat megvalósító cégek képviselői a nekik átutalt, vagyis felülárazott vállalkozói díj mekkora részét – általában 45 %-át – szolgáltatassák vissza neki készpénzben.”

45%? Ez volt igazából a Nagy Terv, és minden más csak porhintés volt?

Várom megtisztelő válaszát!

Orosháza, 2018. október 25.



Füvesi Sándor
önkormányzati képviselő